

第一屆傑出校友當選

公共服務類



查宇旌

導師：張蘭芳老師

(畢業於民國100年，為第18屆校友)

現職：查名邦法律事務所顧問部執行長

學歷：崇學國小、崇明國中、長榮中學、國立聯合大學
英國里茲大學碩士

傑出優良事蹟：* 2016中華民國外交部國際青年大使，
前往：義大利，奧地利，西班牙，聖多美普林西比與當地
學生進行學術交流，以及文化推廣。

* 2019協助英國里茲市著名購物商場Leeds Corn
Exchange進行市場調查並提出行銷企劃書。

* 2020擔任英國里茲市{春節聯歡晚會}活動總負責人與表演者，將我國農曆新年之文化推廣於海外，於Leeds Town Hall 舉辦。晚會當天邀請到里茲市市長,里茲大學校長，中國駐曼徹斯特大使等等，以及相當多的海外僑胞共襄盛舉。

* 2020-2021在三個英國城市(Leeds, Sheffield, New Castle)做街頭表演，將華語歌曲文化發揚海外。

曾獲獎紀錄：98年獲得噴吶全國賽a組冠軍、100年獲得長榮中學詩歌比賽最佳指揮
感言：

親愛的學弟妹們，一切都好嗎？

如果你是課業考試順利、朋友很多的人，那麼恭喜你，你的學生生活比大多數的同學都快樂地多。

如果你成績平平、各項表現都不是特別亮眼的話，請你千萬不要灰心，因為你跟當時的我一樣，總是羨慕其他人成績好、體育好、長得帥。然而誰也沒有想到，畢業11年後的今天，我能獲選為崇明國中第一屆傑出校友。

學弟妹們，無論你現階段情況如何，學長只想送給你一句話，那就是「你是最棒的」。我之所以能獲得傑出校友，是因為我善用我的優點、以及興趣。其實我擅長的事情就兩樣：「吉他彈唱」以及「英語流利」。所以我在2016年徵選外交部國際青年大使的時候，我寫了一首關於台灣之美的英文歌，想不到就真的讓我選上青年大使。

我在英國留學期間，也是膽子很大的一個人帶著吉他到各城市街頭表演，希望透過自己將華語歌曲傳達給外國人。

雖然我的個人成就跟學校成績沒有什麼關係，但是你們該讀的書還是要讀，不要給自己找偷懶的藉口，畢竟時間過了就不會回來，現在不努力要等到什麼時候呢，對吧。

我現在25歲，希望你們到了25歲的時候也能為自己感到驕傲。

加油！崇明國中的學弟妹們

也祝福崇明國中30歲生日快樂~~